
Результаты анкетирования родителей по запросам 

Какая помощь, на Ваш 

взгляд, необходима 

вашему ребенку? 

Какие темы работы с 

детьми интересуют 

родителей 

Ожидаемый результат от 

проекта 

Развитие речи – 100% Никакая – 25% Начнет разговаривать – 

67% 

Самообслуживание – 

17% 

Самостоятельность – 42% Улучшение 

самостоятельности – 25% 

Взаимодействие со 

сверстниками – 50% 

Навыки чтения и письма 

– 8% 

Улучшение в развитии – 

8% 

 Как играть с ребенком – 

25% 

Полноценное усвоение 

знаний – 8% 

 

Вывод:По результатам опроса выяснилось, что 25% родителей вообще не интересует 

какая-либо тема работы с детьми. 100% родителей считают, что их ребенку нужен только 

логопед, что подтверждает 67 % родителей, которые ожидают от проекта именно умение 

ребенка разговаривать. Половина родителей беспокоится о взаимоотношениях своих 

детей со сверстниками. 25% родителей затрудняются в выборе игр для детей. Поэтому в 

своей работе мы предусмотрели данные опроса и запланировали мероприятия с 

родителями в годовом плане проекта. 

 


